
 
 

COMUNE DI CERNUSCO LOMBARDONE 
PROVINCIA DI LECCO 

      
           N.   29  DEL   30/07/2010 

                                                 Codice    Comune   10522 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE  
______________________________________________________________________________ 
 
OGGETTO   : VARIAZIONI AL BILANCIO PER L’ESERCIZIO 2010 
______________________________________________________________________________

    
   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
Il giorno 30/07/2010, alle ore 20.30, presso questa sede comunale, convocati – in seduta ordinaria 
ed in prima convocazione – con avviso scritto del Sindaco, notificato a norma di legge, i Signori 
Consiglieri comunali si sono riuniti per deliberare sulle proposte iscritte all’ordine del giorno, la cui 
documentazione è stata depositata nelle 24 ore precedenti l’adunanza.  
 
Assume la presidenza il Sindaco, BAGNATO SERGIO, assistito dal Segretario Comunale, 
BALESTRA GIOVANNI. 
 
Dei Signori componenti il Consiglio  Comunale di questo Comune: 
 
                                 PRESENTI                                                     ASSENTI 
 
BAGNATO SERGIO     ARDIZZON MASSIMO MARIA 
ZARDONI GIOVANNI    VALAGUSSA RENATA in LUCZAK 
AMATO VITTORIO     SPADA GIOVANNI BATTISTA 
CARTA ELISABETTA ANNA in CALVO  MARAZZI IVANO 
KRASSOWSKI SALVATORE              BIELLA GERARDO ROSARIO 
DE BELLA DAVIDE                                                  MANDELLI GIOVANNI                                    
AIROLDI CARLO  
OLDANI LUIGI MARIO 
ZAMBELLI ANGELA M. in PIROVANO 
MUZIO ROBERTO 
VALAGUSSA RENATA in RAIMONDO 
 
 
 
Membri ASSEGNATI  17 PRESENTI  11 
 
 
Il Presidente, accertato il numero legale per poter deliberare validamente, invita il Consiglio 
Comunale ad assumere le proprie determinazioni sulla proposta di deliberazione indicata in 
oggetto.  

 
 

 



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE N.29  DEL 30/07/2010 
 
 
OGGETTO: VARIAZIONI AL BILANCIO PER L’ESERCIZIO 2010. 

IL SINDACO: passiamo al secondo punto, variazioni al bilancio per l’esercizio 2010, dò la 
parola all'assessore al bilancio perché illustri le variazioni, grazie. 

 
ASSESSORE KRASSOWSKI 
Grazie sindaco, lunedì scorso si è tenuta la competente commissione di bilancio, dove sono 
state illustrate delle variazioni al bilancio del 2010, in questa sede possiamo evidenziare che la 
variazione si sostanzia in particolar modo nelle risorse e negli  interventi di parte capitale e in  
particolare per due interventi importanti di questa variazione che ammontano a € 120.000: - 
€.80.000 per la ristrutturazione di bagni della scuola media del consorzio, € 30.000 per la 
pubblica illuminazione per piazza San Giovanni e € 10.000 per la riqualificazione dei 
parcheggi adiacenti. Una voce che va ulteriormente evidenziata in conto capitale sono € 8.000 
destinati all'ufficio tecnico per l'ulteriore informatizzazione del sic e per la creazione di altre 
due postazioni informatiche nello stesso ufficio. 
Per quanto riguarda invece la parte corrente si evidenzia la rilevazione di entrate maggiori per 
quanto riguarda il rimborso dei minori introiti dell'addizionale irpef che l'erario ha provveduto, 
appunto in questi giorni, a riconoscerci e la parte legata ai dividendi di Lario Reti Holding il 
tutto rispettivamente per € 5.000 e € 4.000. Per la parte corrente riterrei di segnalare 
l'intervento sui 250 tombini per circa € 6.000, e vorrei sottolineare, ritornando alla parte in 
conto capitale di € 11.000 che destiniamo alla ristrutturazione straordinaria delle case 
comunali, che si aggiungono all'intervento le risorse già reperite l'anno scorso di € 18.000 e 
quindi possiamo contare su un ottimo affondo che stiamo utilizzando per la ristrutturazione 
delle casse comunali, altro in questo momento non mi sovviene di particolare evidenza e 
quindi passo la parola. 

 
SINDACO 
Osservazioni? può parlare il capogruppo della minoranza. 
 
CONSIGLIERA VALAGUSSA RENATA IN RAIMONDO: Grazie, lunedì sera come ha 
detto l'assessore c'è stata una riunione della commissione bilancio e l'assessore ha spiegato 
tutte le cifre di questa variazione.  Abbiamo sentito che sono entrate nelle casse del comune 
altri  170.000 euro, soldi che a mio avviso devono essere spesi per le urgenze o le priorità di 
chi ne ha bisogno a Cernusco. Il sindaco recentemente, rispondendo all'interpellanza in merito 
al degrado della stazione ferroviaria, aveva riconosciuto l'esigenza di installare videocamere a 
tutela dei sottopassaggi della stazione in generale. 
Mi sarei aspettata quindi di vedere investire nuove entrate per dotare la zona stazione di queste 
videocamere ed invece nella proposta di variazione sono previsti solo € 4.200 per dare 
l'incarico per redigere il progetto della video sorveglianza ma il progetto senza telecamere non 
serve, le telecamere hanno la funzione di: controllare costantemente una zona per prevenire 
scritte o atti vandalici e la loro realizzazione consentirebbe un alleggerimento del lavoro di 
pattugliamento, quindi realizzando la video sorveglianza si otterrebbe anche l'effetto di 
diminuire le cifre da destinare al pattugliamento serale. Sempre in questa variazione infatti 
viene incrementato di altri € 3.000 la somma già preventivata per il pattugliamento serale, ci 
sono delle priorità cui destinare le nuove risorse e non distribuire a pioggia com'è stata fatta in 
questa variazione, ad esempio ribadisco che i € 30.000 in più per l'illuminazione pubblica, 
illuminazione che già esiste, che si migliorerebbe, non è prioritaria rispetto ad un progetto di 
video sorveglianza. 
 
 



ASSESSORE KRASSOWSKI 
Solo una piccola replica tecnica, non introitiamo € 170.000 perché vi è la parte di avanzo di 
€.75.000 che abbiamo già. 
          
CONSIGLIERA VALAGUSSA RENATA IN RAIMONDO: Ha ragione quasi € 100.000 
introitiamo, € 75.000 sono d'avanzo. 
 
IL SINDACO 
Il fatto che se si deve intervenire sul piano della sorveglianza il progetto costituisca  un 
elemento preliminare ma che comunque dà una manifestazione del fatto che sia riconosciuta 
l'esigenza del progetto. 
 
CONSIGLIERA VALAGUSSA RENATA IN RAIMONDO: Scusi ma avere a 
disposizione € 100.000 e darne solo 4.000 alla video sorveglianza se si ritiene che sia un 
qualcosa di prioritario di urgente che dicevo alleggerirebbe anche il lavoro del pattugliamento 
serale, mi sembrava una priorità a cui dare più rilievo. 
 
ASSESSORE KRASSOWSKI: Ho precisato che questa variazione si è trascinata anche altre 
voci ma l'intervento di questi € 100.000 in più di risorse sono dirottate per la ristrutturazione 
del consorzio, in realtà la sostanza vera di questa variazione è lì, consorzio scuola media, oltre 
€ 80.000. 
 
ASSESSORE ZARDONI; Concordo con il sindaco sul fatto che le telecamere prima si 
progettano con la collocazione di quella somma, sicuramente contiamo con qualche variazione 
entro la fine dell'anno appena riusciamo di andare a finanziare, a progettazione fatta, 
l'istallazione delle stesse. 
Contesto invece che le telecamere servano a ridurre i servizi di pattugliamento. Come ben 
sapete i problemi in stazione sono due: i famosi graffitari che portano degrado nella struttura, i 
furti continui di biciclette che avranno poi risoluzione finale neanche con la video 
sorveglianza che avrà un'azione preventiva quanto col famoso scalo merci da ristrutturare a 
deposito. 
Quindi conseguentemente le telecamere daranno si un senso di sicurezza e miglioreranno la 
sicurezza nella stazione ma mi pare che il pattugliamento per sua natura comprende si il 
controllo dei sottopassi durante la sua realizzazione ma esplica comunque un controllo sul 
territorio che le telecamere possono effettuare. 
E’ ben diverso avere la pattuglia rispetto alle telecamere. 
 
Alle ore 20,55 entra in aula il Consigliere Ardizzon; i Consiglieri presenti, sono, quindi, n. 13. 
 
AMATO 
Il problema è avere un progetto perché dobbiamo avere un'autorizzazione della rfi quindi la 
prima condizione è che la rfi ci permetta e ci dia, una volta presentato il progetto, 
l’autorizzazione per poter, diciamo, disporre anche di sorvegliare una parte interna delle 
ferrovie, in più c'è una richiesta di contributo per poter completare l'opera quindi questo 
progetto ha una sua priorità nel senso che con questo siamo in grado di allargare, diciamo, 
interessi della rfi. 

 
OLDANI 
Ma, gli interventi che mi hanno preceduto sono entrati nel merito, diciamo, nei singoli aspetti 
della variazione di bilancio complessiva, opportunamente dando delle spiegazioni anche 
tecniche importanti, io invece volevo semplicemente sottolineare che questa variazione ha 
come dire una sua azione complessiva e una sua scelta politica rispetto alle strategie del 
programma di questa amministrazione. Giustamente è stato ricordato che l’intervento sulla 



sicurezza è un intervento all'attenzione dell'amministrazione e il fatto di metter qui un importo 
per la progettazione importante e dà ed esprime la volontà, come ha detto anche il vicesindaco 
Zardoni, in questo senso, le altre spese non è vero, a mio giudizio, che sono a pioggia, sono 
spese mirate su delle esigenze e delle priorità certamente viste dal punto di vista della 
maggioranza, di chi amministra il comune magari non condivisibile. L'aspetto che è stato 
ricordato anche dall’assessore che € 80.000 vanno in un intervento significativo per la scuola 
media consortile non mi sembra una cosa irrilevante e abbiate pazienza, non mi sembra, 
nell'ambito dell'importo complessivo, che può essere definita questa variazione una variazione 
a pioggia. 
 
SINDACO 
Grazie, Zambelli 
 
ZAMBELLI 
Volevo aggiungere due cose sulla variazione di bilancio per la scuola media.  La scuola ormai 
è abbastanza vecchia e non si è intervenuti sulle strutture e soprattutto sui bagni che sono 
ormai completamente deteriorati. L’importo è consistente perché c'è un rifacimento totale di 
tutti bagni a partire dal piano seminterrato al piano terra e al primo piano. Si era partiti con 
l'intenzione di richiedere un mutuo, mutuo che sarebbe stato a carico dei comuni con 
beneficiario il consorzio; dopo di che i comuni a partire da Montevecchia e Lomagna si sono 
ritenuti disponibili a finanziare con mezzi propri tutta l'opera, A questo punto anche Osnago e 
Cernusco si sono adeguati e hanno trovato nei loro bilanci le risorse e si è passati quindi a 
finanziare, in corso d'opera, con risorse proprie del comune non indebitandosi con un mutuo. 
 
Alle ore 20,58 entra in aula la Consigliera Valagussa Renata in Luczak; i Consiglieri presenti 
sono, quindi, n, 14. 
 
SINDACO 
Grazie per questa opportuna precisazione. 
 
SPADA: 
Volevo qualche chiarimento in più che non ho colto in commissione di bilancio, sui € 3.000 
alla vigilanza. 
 Visto che sono interventi mirati e non a pioggia. 
 
ASSESSORE KRASSOWSKI 
Ovviamente il pattugliamento con l'utilizzo di vigili esterni presuppone un accordo non solo 
con il comune o i comuni interessati ma anche il pagamento dei vigili. In bilancio avevamo 
€.1.500, dovevamo arrivare, come ha deciso la Giunta con propria delibera, alla fine di agosto 
ed è stato calcolato il fabbisogno fino ad agosto; mi pare che anche l’andamento delle sanzioni 
al codice della strada e  queste variazioni lo riportano stiano raggiungendo l'obiettivo, per cui 
mi pare che ci sia una contestualità e sia tutto abbastanza consono anche se il pattugliamento 
tengo a precisare senza strumentalizzazioni ha un fine preciso che è quello della sorveglianza 
appunto del territorio, in orari e in periodi abbastanza delicati. Abbandono subito la parola ma 
ci siamo dimenticati di evidenziare il progetto per la riqualificazione dell’ex scalo merci, che 
contiene questa variazione questo anche per rimpinguare l'intervento col quale ovviamente 
concordo con il Consigliere Oldani, in ordine appunto al dissenso circa una variazione a 
pioggia. 
 
SPADA 
Sempre in merito al pattugliamento  e alla gestione della vigilanza volevo capire se il 
pattugliamento serale fa parte di un progetto concordato con l'amministrazione e il 
responsabile del servizio, se vengono effettuati dei rapporti sugli interventi che vengono fatti, 



se c'è una rispondenza o comunque un confronto tra quello che è stato fatto negli anni prima, e 
se l'intenzione anche nei prossimi anni è di proseguire su questo tipo di pattugliamento, 
chiamiamolo estivo. 
 
IL SINDACO: Ma il pattugliamento ci sono chiaramente ogni volta ogni serata un rapporto 
che dice cosa è stato fatto e cosa è stato rivelato. Mi sembra di cogliere negli interventi la 
sensazione che si ritenga inutile questa attività di pattugliamento serale e il fatto che ci sia un 
intervento anche di persone estranee a questa amministrazione, probabilmente sfugge una cosa 
che a noi non sfugge cioè il fatto che è assolutamente necessario il pattugliamento serale 
perché i cittadini si lamentano di tutta una serie di inconvenienti che sono il chiasso nelle 
diverse zone del paese, la maleducazione delle persone quando qualcuno fa notare che magari 
si sta esagerando nella molestia, quello che succede in qualche esercizio pubblico dove sono 
stati coinvolti pesantemente anche i carabinieri essendo l'attività di pattugliamento limitata nel 
tempo questo non impedisce affatto che per le ore che non sono coperte dal pattugliamento di 
fatto avvengano in continuazione tirati in ballo i carabinieri. 
Abbiamo avuto veramente delle lamentele molto molto pesanti e abbiamo ritenuto che 
effettivamente il pattugliamento fosse necessario, poi può darsi che effettivamente il fatto che 
non ci sia sempre un assiduo controllo sull'attività che viene svolta, cosa che non sarebbe 
possibile, anche perché le ore di lavoro sono quelle che sono, di fatto potrebbe capitare che 
qualche volta si avesse la sensazione che magari non viene fatto tutto nel modo in cui sarebbe 
opportuno farlo, e quando noi individuiamo questo tipo di inconveniente cerchiamo di 
intervenire per sensibilizzare sulla necessità di agire in modo che sia efficace non sempre le 
cose rispondono esattamente quello che si vorrebbe che fossero però questo credo sia 
abbastanza … dalla scarsità di risorse di cui disponiamo. 
 
SPADA 
Non riesco a capire da cosa deduce, da cosa trae le conclusioni quando lei dice che dalle 
domande che le facciamo l'atteggiamento va in un certo verso. Probabilmente il problema è 
che all’amministrazione sfugge qualcos’altro durante il pattugliamento, quindi ben venga il 
pattugliamento ribadisco quello che ho detto in commissione non ritengo necessario 
impegnare ulteriori oneri, né soldi, della pubblica amministrazione per fare degli interventi 
forse, la dico un po' grossa, passatemi il termine, che servono solo ad aumentare lo stipendio 
dei dipendenti, tra virgolette passatemi il termine, non so come spiegarlo meglio. 
Alla precisa domanda dell'assessore cosa farei io in questo caso,  precisamente per primo farei 
utilizzare meglio le ore ordinarie, in caso di necessità utilizzerei anche delle ore straordinarie 
che si possono racchiudere in pattugliamento o servizi notturni o come meglio crede, visto che 
siamo in un periodo di ristrettezze economiche questo tipo di intervento deve essere mirato ma 
deve essere fatto anche molto oculatamente, ci sono delle rimostranze da parte dei cittadini sul 
modo in cui viene effettuato questo pattugliamento e mi fermo qua. 
 
IL SINDACO 
Le rimostranze finché non arrivano sul mio tavolo visto e considerato che una certa 
responsabilità relativamente alla polizia locale, difficilmente uno può intervenire se le 
rimostranze vengono fatte a lei, se venissero fatte a chi può intervenire con la responsabilità di 
intervenire probabilmente qualche cosa si farebbe. 
 
SPADA 
Le rimostranze arrivano anche in forma anonima e quindi voglio dire che arrivino scritte che 
arrivino anonime di importante è che arrivino, 
 
IL SINDACO 
Le anonime come lei sa vengono buttate nel cestino. 
 



 
SPADA 
Si, va bene lei continui a buttarle nel cestino. Ripeto l'ho detto nel consiglio comunale 
informale il problema non è chi scrive la lettera o sprecare tempo o investire tempo e risorse 
nel verificare chi ha scritto la lettera anonima, il problema comunque è anche verificare se 
quanto indicato nella lettera se pur anonima, corrisponde a verità. 
 
SINDACO 
Ci sono altri interventi? Prego Airoldi. 
 
AIROLDI 
Io volevo solo ribadire riguardo le urgenze sugli investimenti che sono un mio pallino, sarò 
noioso ma sono la vera sicurezza avviene investendo sulla viabilità: marciapiedi sicuri piste 
ciclabili ecc. Per me oggi il dramma non è tanto la scritta del sottopasso ma il fatto che andare 
in giro a piedi è quasi un'impresa nel nostro paese: venire in centro verso il cimitero è un 
camminare addossandosi ai muri scendendo dai marciapiedi poi risalendo, però sono convinto 
che la vera priorità sulla sicurezza è investire sulla viabilità sulla sicurezza del movimento, mi 
risulta che questo sia anche il risultato di un'indagine fatta dalla Cgil sugli anziani di Cernusco 
che chiedono sicurezza sugli attraversamenti eccetera, chiuso l'argomento era solo una nota. 
Invece volevo chiedere per quanto riguarda le € 11.000 di ristrutturazione delle case comunali 
questo comporta un adeguamento sugli affitti solitamente sulle spese straordinarie che 
vengono poi  recuperati 10% all'anno per 10 anni, o sospese a perdita non so, penso che nei 
contratti d'affitto si chieda un adeguamento. 
 
IL SINDACO 
Passiamo alla votazione ma voglio precisare, dove dice Airoldi che ci sono due concetti di 
sicurezza ovviamente una sicurezza come prevenzione dei reati, sicurezza nel senso di 
antinfortunistica perché quella  che ha fatto accenno Airoldi probabilmente è diversa a cui non 
si può intervenire con pattugliamento perché è un concetto diverso. 
 
SPADA 
Sul discorso della sicurezza a cui faceva riferimento Carluccio nel senso la sicurezza ai pedoni 
tanto per capire, magari per qualcuno che la prima volta che viene al consiglio comunale, 
qual'è l'attenzione dell'amministrazione per quanto riguarda la sicurezza noi un mese e mezzo 
fa abbiamo mandato una lettera in comune chiedendo di verificare o di fare un incontro tra 
maggioranza e minoranza sul discorso della pista ciclabile in corrispondenza della casa verde, 
l'incrocio tra via Puecher e via S. Dionigi e pare che a tutt'oggi dopo un mese e mezzo forse 
due non c'è ancora risposta e non so neanche se ci sarà risposta su questo. Quindi se si vuole 
veramente un'attenzione anche ai pedoni, alle biciclette, bisognerebbe avere un minimo 
d'attenzione anche nei confronti dei consiglieri comunali seppur di minoranza. 
 
SINDACO 
A questo punto risponde Zardoni. 
 
ZARDONI 
Ma, sul tema credo di aver dato, siccome è stata denunciata a mezzo stampa, credo di aver 
dato una risposta a mezzo stampa una settimana dopo, sul fatto che l'osservazioni esposte dalla 
minoranza sono condivise dalla maggioranza e in sede di esecuzione dell'opera provvederemo 
anche col suggerimento della minoranza a fare ed apportare le necessarie correzioni. 
 
 
 
SPADA 



Scusi, pretendo come consigliere comunale se viene fatta un'interpellanza, una richiesta 
verbale, una richiesta scritta come gruppo di minoranza, che la risposta sia data per iscritto, io 
non la leggo dalla stampa la risposta. 
 
ZARDONI 
Mi risulta che non era un'interpellanza ma la lettera di suggerimento rispetto alla modifica 
dell’opera. 
 
SPADA 
Anche se si trattasse di una lettera i suggerimenti, per cortesia si risponde per iscritto. 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
RICHIAMATA la surriferita narrativa quale parte integrante e sostanziale del presente atto; 
 
VISTA la proposta di variazione di bilancio formulata dall’ufficio contabilità sulla base delle 
indicazioni fornite dall’Assessore competente e precisamente: 
 
MAGGIORI ENTRATE  
MINORI SPESE  

170.549,00
3,00 

TOTALE delle variazioni in aumento delle entrate e diminuzione delle spese 170.552,00
MINORI ENTRATE  
MAGGIORI SPESE  

7.800,00
162.752,00

TOTALE delle variazioni in diminuzione delle entrate e aumento delle spese 170.552,00
 
UDITA l’esposizione dell’Assessore al Bilancio Krassowski Salvatore e dato atto che: 

- la maggiore entrata di € 170.549,00 deriva per: 
o €     5.162,00 CONTRIBUTI STATO MINORI INTROITI ADDIZIONALE IRPEF 

  già accertati;  
o €     5.000,00   VIOLAZIONI CODICE DELLA STRADA già accertate; 
o €     4.380,00   DIVIDENDI già incassati; 
o €   11.000,00   PROVENTI ALIENAZIONI DIRITTI REALI già incassati; 
o €   69.475,00   ONERI RILASCIO CONCESSIONI EDILIZIE già incassati ; 
o €    75.532,00 AVANZO AMMINISTRAZIONE APPLICATO;  
 

In sede di stesura del Bilancio di Previsione 2010 il finanziamento delle opere di riqualificazione ex 
magazzino scalo merci pari ad € 150.000,00 previste all’intervento 2.08.01.01 con l’assunzione di 
mutuo, con la presente variazione viene così modificato: 

- DIMINUZIONE IMPORTO MUTUO per € 7.000,00 (RISORSA 5.03.3500) 
- APPLICAZIONE AVANZO AMMINISTRAZIONE  per € 7.000,00 

La rimanente quota pari ad € 68.352,00 di Avanzo di amministrazione applicato finanzia: 
 

2.01.06.05    FUNZIONI GENERALI DI AMMINISTRAZIONE-GESTIONE-CONTROLLO 
UFFICIO TECNICO   

     ACQUISIZIONE DI BENI MOBILI   €      8.000,00 
 

2.04.03.07    FUNZIONI DI ISTRUZIONE PUBBLICA 
ISTRUZIONE MEDIA   

     TRASFERIMENTI DI CAPITALE    €     60.532,00 
 
 



ATTESO CHE è stato acquisito il parere favorevole  del Revisore del Conto in ordine alla proposta 
di variazione in questione; 
 
VISTO art.175 del T.U. delle Leggi sull’ordinamento degli Enti Locali (D.Lgs. n.267/2000); 
 
VISTO il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e contabile dell’atto espresso ai sensi 
dell’art.49 del T.U. delle Leggi sull’ordinamento degli Enti Locali (D.Lgs.n.267/2000) dal 
Responsabile del Servizio Finanziario e Tributario; 
 
CON VOTI favorevoli n. 12 (Airoldi, Amato, Ardizzon, Bagnato, De Bella, Carta, krassowski, 
Muzio, Oldani, Valagussa Renata in Luczak, , Zambelli e Zardoni), contrari n. 2 (Spada e Valagussa 
Renata in Raimondo), astenuti zero. 
 
 

D E L I B E R A 
 
DI APPROVARE le variazioni alle previsioni attive e passive del Bilancio per l’esercizio 
finanziario 2010 riepilogate nei prospetti facenti parte integrante della presente deliberazione: 

- allegato n.1: situazioni variazioni su codice meccanografico per l’entrata 
- allegato n.2: situazioni variazioni su codice meccanografico per spesa 

 
DI DARE ATTO che con la presente variazione vengono rispettati gli equilibri di Bilancio (come 
da allegato n.3);  
 
DI DISPORRE l’integrazione della variazione approvata con la presente delibera nella relazione 
previsionale e programmatica e del bilancio del corrente esercizio finanziario nonché del primo 
anno del bilancio pluriennale; 
 
 
Inoltre, stante l’urgenza di provvedere per permettere l’immediata esecuzione degli interventi 
indicati in variazione,  
 
Visto l’art.134, comma 4 del D.Lgs.18/08/2000, n.267; 
 
Con successiva votazione   e con voti favorevoli n. 12 (Airoldi, Amato, Ardizzon, Bagnato, De 
Bella, Carta, Krassowski, Muzio, Oldani, Valagussa Renata in Luczak, , Zambelli e Zardoni), 
contrari zero, astenuti n. 2 (Spada e Valagussa Renata in Raimondo). 
 

ULTERIORMENTE DELIBERA 
 

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile. 
 
 



COMUNE DI CERNUSCO LOMBARDONE 
Provincia di Lecco 

****** 
 
 
 
 
 
 
 

PARERE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO E TRIBUTARIO 
 
 
 

SU PROPOSTA DI DELIBERAZIONE  DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
 
  

ALL’OGGETTO: VARIAZIONI AL BILANCIO PER L’ESERCIZIO 2010. 
 
 
 
 
Ai sensi dell’art.49 del T.U. delle Leggi sull’ordinamento degli Enti Locali (D.Lgs.n.267/2000), in 
ordine alla regolarità TECNICA e CONTABILE si esprime parere FAVOREVOLE. 
 
 
 
 
Cernusco L., lì 19/07/2010 
 
 
 
 
       IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

                                                                                   F.to Bonanomi Mariarosa 
 
 
 



 
 
 



 



 
Fatto, letto e sottoscritto. 

 
IL PRESIDENTE 

F.to Bagnato Sergio    
 
      IL CONSIGLIERE ANZIANO                   IL SEGRETARIO COMUNALE  
         F.to Amato Vittorio                        f.to Dr.Giovanni Balestra 
  
 
 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Il sottoscritto Segretario Comunale, certifica che il presente verbale è stato affisso all’Albo 

Pretorio di questo Comune il giorno  11/08/2010   e così per quindici giorni consecutivi. 

 

Lì,    11/08/2010         

                                                                                IL SEGRETARIO COMUNALE  
              f.to Dr.Giovanni Balestra 
 
 
 
Copia conforme all’originale per uso amministrativo. 
 
Lì     11/08/2010                                                          IL SEGRETARIO COMUNALE 
   F.to  Dr.Giovanni Balestra 
       
  
 
 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva: 
 

 Perché dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del 
T.U. delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali (D.L.vo  n. 267/2000). 

 
 Per decorrenza termini ai sensi dell’art.134, 3° comma, del T.U .delle leggi 

sull’ordinamento degli Enti Locali (D.L.vo  n. 267/2000). 
 
 
Lì,   11/08/2010      
                                                                                IL SEGRETARIO COMUNALE  
            F.to Dr.Giovanni Balestra 
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